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public class SqList implements IList {
private Object[] listElem; // &1 & 174k 2% 1A)
private int curLen; // 4T E

11 WA 32 R R 365 BR K, #4036 — A7 i 7 18] 25 O maxSize [ ZMER
public SqList(int maxSize) {

curLen =0; // BIFRPUFTKE N O

listElem = new Object[maxSize];// AT 7B maxSize M 7if F T
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Il BB S R B 58 | A o 3R O i ROk (R e . b i AT
[ : 0<<i<<length()-1, 41 5 i {HANFE b0 FRL U 90 1 e
public Object get(int i) throws Exception {
if i<O0|i>curLen-1)//i/hF 08HERKFRLKN 1
throw new Exception("Z8" + i + "NTEANFE"); I Fid =+
return listElem[i]; // IR [EFFR A | MR TR

¥

Il FELRAER R | DR TR A —MEN x KB eR . H i
BUETEHDY: 0<<i<<length(). NS i (EANFE LTS Bl H0 H 57, 2 i=0 I FORAESR
LA — IO X, i=length(V i RN ER BIEA— N EHE T E x

public void insert(int i, Object x) throws Exception {

if (curLen == listElem.length) // 7T 3 /2 75 CLii
throw new Exception("'llitJ¥ 2 CL");// it 57

if (i<0|i>curLen)//i/hF 08 FHKTFHRK
throw new Exception("ffi A7 BEANGEE");/ a5

for (intj = curLen; j > i; j--)
listElem[j] = listElem[j - 11,/ ffi NI E K Z JE GRS

listElem[i] = x; // #EA x
curLen++;// FKJEH 1
}

I EVER AR | AR TR MIBR . o | BUE G : 0<<i<length()- 1,
U A ANAE S T DU S S
public void remove(int i) throws Exception {
if i<O]|i>curLen-1)//i/hF 18FHKTFRKR 1
throw new Exception(" &7 B ANGHE");/ i 5

for (intj =1i; j <curLen - 1; j++)
listElem([j] = listElem[j + 11;// #MA T E 2 FHITELER

curLen--; /| FK I 1
}

IR PI PR P E R IR E TR R g, IRIIRAE S TR, W
R -1
public int indexOf(Object x) {
intj=0;//j Nit-Higs
while (j < curLen && !listElem[j].equals(x))
I IRy 22 i ) B 45 mOFaR E R, B3 listElem[j]9a1R 7T 3 x B
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FIIK P2 1)K
jt++;
if (j <curLen)// HFIWr j AL B £ GATEH
return j; // R[5l x JLER LMK A E
else
return -1;// X JGE AL R H
}

I iy B it 2 b B TR
public void display() {
for (intj = 0; j < curLen; j++)
System.out.print(listElem[j] + " ");
System.out.printin();// #e47

public static void main(String[] args) throws Exception {
SqList L = new SqList(10); // #Ji&—A~ 10 A7l =5 8] FI I 7 &

for (inti=0;i<=8;i++) /| XZIFRIIE 9 MCmATRE, 75
0. 1. 2.8
L.insert(i, 1);

L.remove(5);// MHEREIE TR 5

System.out.printin(" Wil 7 R H MIEREIR TR 5 5, RBEKE: "+
L.length());// %t

System.out.printIn("iit /7 & MR EHRE TR 5 5, RIRKEIE TR
BN/ i

L.display();

L.insert(5, 5);

System.out.printin("llit/ 7&K 7E 5 KA BATHEAZIE TR 5 5, KH
KJZ: "+ L.length());

System.out.printin("JliifF &£ H7E 5 K BRTALIE tER 5 J5, &
MEARTTR: "),

L.display();

}
}
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public class LinkList implements IList {
private Node head;// H.553 kTG4

Il FURE R IR ey 3 o
public LinkList() {
head = new Node(); // #J4aH LSS

ky

public LinkList(int n, boolean Order) throws Exception {
this();// WIaaH K4S R
if (Order) /| F FEAGIET £ 3 Bk R
createl(n);
else
/DS i UL VAR & VARG S
create2(n);

k
I H AR 7 SR . Horh n NIz FUEER A o s 14
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public void createl(int n) throws Exception {
Scanner sc = new Scanner(System.in);// Ji& B T % N X %
for (intj=0; ] <n; j++)
I n D InER FIE
insert(length(), sc.next()):// A= &k i N B K R
}

I SR P S R . Horh n MiZ BBER T = AL
public void create2(int n) throws Exception {
Scanner sc = new Scanner(System.in);// i B T % N\ 6 %
for (intj=0; ] <n; j++)
I n DInER R
insert(0, sc.next());// A= HHT 45 A3 N B R Sk
}

Il ¥— D ORAFER) T RS R BN TR
public void clear() {

head.setData(null);

head.setNext(null);

ky

11 FUWT 2y SR A R R R 1
public boolean isEmpty() {
return head.getNext() == null;// Wi 45 f2 15 A7

ky

11 3R S 45 R FUBE 2 v B0 o R AN O B R 0k B HAE
public int length() {
Node p = head.getNext();// ¥]464k,p $i 7 H 45 s length 9%
int length = 0;
while (p !=null) {// \NEZirimja &4k, B p =
p = p.getNext();// F&mlJ5 4k &
++length;// K 1
}

return length;

¥

11 B Sk A R BRI AR | MR TR
public Object get(int i) throws Exception {
Node p = head.getNext();// ¥4ttt p F817 & 45 5,j ArH s

intj=0;
while (p '=null && j < i) {// M\E L mmjE &K, HE p FEREE i Mt
=i p NF

p = p.getNext();// & J5 4k & i
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++5/] THEER IS 1
}
if 5> p==null) { //i T 0 BiF K THKN 1
throw new Exception("58" + i + "NICEMNAFLE") M T 75
}
return p.getData();// IR [l 7GE p

¥
I e SR E R RBER AR | MR TR AT IMEDY x R TR

public void insert(int i, Object x) throws Exception {
Node p = head;// #Iut4t p Fkah i) vt Eas
intj=-1; /1 25045 RRTER A B
while (p '=null && j <i- 1) {// F4L i g5 S ETIX
p = p.getNext();
+j TR R 1
¥
if(>i-1]p==null)//i R"&EHE
throw new Exception("ffi A7 BEANGEE");/ a5

Node s = new Node(X); // A= #7465
s.setNext(p.getNext());// T N HhE £
p.setNext(s);

ky

I BB MR A S | AN TR MR . oA i BUETE LA 0<<i<<length()- 1,
AR T AEANE Y R U HS e
public void remove(int i) throws Exception {
Node p = head;// p $i [F] E I BR 45 i BT SR &5 A
intj=-1;
while (p.getNext() = null && j <i-1) {// 48 i 55 A RIRTEK
p = p.getNext();
+H;/ THEESHERS 1
}
if j>1i-1] p.getNext() ==null) {// i/’ 08EHKFERKI 1
throw new Exception(" IR0 & A& EE"):/ 75
}
p.setNext(p.getNext().getNext()):// & 45 &

¥

Il AR5 Sk g s P FRBE R R B RN x (o E, WA, W MREOR B
TCRALMRP NI E, SNERE-1
public int indexOf(Object x) {
Node p = head.getNext();// #I4atk,p F817 & 45 5,j AiH s
intj=0;
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while (p != null && !p.getData().equals(x)) {// MELHEF d (B 45 Sc
FIMREER, HE p.getData()F5 17 u R x BEIAREER R E
p = p.getNext();// faH F—ILH&
++j ] THEER A 1
}
if (p !=null)// 402k p fara R P HIE—TT R
return j;// i[5l x JCERAENF R AL E
else
return -1;// X JG & ALENR T2 H
}

Il s gtk R b s TR
public void display() {
Node node = head.getNext();// HUH 7 Sk 45 ri ) SRR v i B 45 5T

while (node !'=null) {
System.out.print(node.getData() + " ");// %t E ¥z oo K 11E
node = node.getNext();// BUF—/45 5

}
System.out.printin();// #:4T

ky

public Node getHead() {
return head;

ky

public void setHead(Node head) {
this.head = head;

ky

I FEAEIS IR IAT e B R Al N —ME x BB TR, TR R
TREFH IR
public void insert(int  x) {
Node p = head.getNext();
Node q = head;// q FI2Ric3% p HHTSRES A
int temp;
while (p != null) {
temp = ((Integer) p.getData()).intValue();
if (temp <x) {
qa=p;
p = p.getNext();
} else
break;
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Node s = new Node(x): // 4 BCHT 45 A
s.setNext(p);// ¥ s &5 RGN BRI q S5 55 p 45 Rl [H
g.setNext(s);

}

11 SEB BEE S b B R 1 2 Sk Adiik)
public void reverse() {
Node p = head.getNext();
head.setNext(null);
Node q;
while (p !=null) {
g = p.getNext();
p.setNext(head.getNext());
head.setNext(p);
pP=q
¥
}

11 SEEILMH 5 B B 5 AR A 3B 55 T x BB 25 s AE Rl [ e ] e
g5 RN
public int removeAll(Object x) {
Node p = head.getNext();// ¥I4a4k,p i 71 45 5, j FTEEas
Node q = head; // HKid s p HIHTIRSS 5
intj = 0;// FHRACRAMI R 45 2
while (p '=null) {// M\ ELBEZE A )1 45 R T Ga 0T #8438k [T — Ik
if (p.getData().equals(x)) {
g.setNext(p.getNext());
++5l] THEGE RS 1

} else
q=p;
p = p.getNext();// &M T —1IoH
}
return j;// IR [RIRE AR B 45 R BN 2K

¥

public static void main(String[] args) throws Exception {

System.out.printin("iE A 3 M EEERPHEIE TR "),

LinkList L = new LinkList(3, true);// MRk B IR P& — 4R K
3 [ HRAER

System.out.printin(" L EER R AN IR TR : ),

L.display(); // fH Bt S Fr s M EE o &R
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B

"+ order);//

JUE: ");

ks
¥

if (L.get(2) '= null)// BLEE — A&
System.out.printin("H.AEE K A 2 NI ER" + L.get(2));

int order = L.indexOf("c");// K HE IO R FR/H ¢ 7EMF R A7

if (order !=-1)

System.out.printin(" S5 K FE A TR ¢ R TTRINALER:
gy R G R ¢ A E
else

System.out.printIn(" 7 ¢ ANE SR EER H);

L.remove(2); // MIF&EE — AR o=
System.out.printIn(" il & 25 =N o & e LEER R S AN R TR

L.display();

L.insert(2, 'd");// fEHBERIEE =AM Em AL TR d
System.out.printin("7E 2 HI67 B R AEE LR d J5 5Bk R T A0

L.display(); // % th S o i A ISR o R

L.clear();
System.out.printin("¥ R B )5, FIXITEIRPRITE™):;

if (L.iIsSEmpty())
System.out.printIn(" H.8E K 4",

else {
System.out.printIn("HEE R A R AR P AR T E: );
L.display();

}

AT 22 T

ESTFIIE
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FR, BT I B BRI R R K
5, BT SRS USRI N S SR AR
public class SqStack implements IStack {

private Object[] stackElem; // 171 %5 ]
private int top; // AT PR ATRRTITR N T — M E, A
HERHO

I FREIRIE PR, A — G 2 ) 25 80 maxSize (AR
public SqStack(int maxSize) {

top = 0; // #I4H4k top 24 0

stackElem = new Object[maxSize];// 94k 73 BL maxSize M7t #. 7T
}
Il #—CEEFERRE RS
public void clear() {

top = 0;
}
I AR 15
public boolean isEmpty() {

return top == 0;
}
Il KRB s o3 AN B0 s E0R [ HAE
public int length() {

return top;
}
Il EEARTS RMARERE, &I R
public Object peek() {

if (lisEmpty()// ¥&AE=

return stackElem[top - 1]; // #Iioc&
else
I ¥

return null;
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11 FEBRAR TN G AR Dy i bR H B 3R B % 00) 5
public Object pop() {
if (top == 0)// #& A=
return null;
else {// #IE=
return stackElem[--top];// B ek TEEr, ik AR TG &R
¥
}
11 FETENFR T
public void push(Object o) throws Exception {
if (top == stackElem.length)// i
throw new Exception("4% ")/l i i 7 5
else
Il B A
stackElem[top++] = 0;// 0 IRZARTTCEK f5, top 34 1
}
I ITENRR L, AT BN A F b B 70 R (B TR )
public void display() {
for (inti=top-1;i>=0;i--)
System.out.print(stackElem[i].toString() + " ");// $TEP
}
public static void main(String[] args) throws Exception {
SqStack S = new SqStack(100); // HIUEA— N HT A
for (inti=1;i<=10; i++)
I ¥raatekkrb oo s, Hd oo RO 10
S.push(i);
System.out.printin("# 1 & TG R N AR TN EIFRK): ™),
S.display();// FTEIERH LR BRAKEIARTID
System.out.printin();
if (1S.isEmpty())// ¥IAEZS, #it
System.out.printin("f&3E ! M);
System.out.printin("#Z KK EN: "+ S.length());// i AR K E
System.out.printin("# I & N: " + S.peek().toString()):// % AR T

TR

System.out.printin("ZFRI TR G, ART & Iu R NETTEIRRIE):
")

S.pop();// MiIBEICE

S.display();// #TEIRHTHR

System.out.printin();

System.out.printin(" LR P RR B PIAICR ! HiTH ... ) T
t

S.clear(); /I Gk TTER
if (S.AsEmpty()/ #=%, #Hith
System.out.printin("% £.iE 2= 1");
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}
¥
ISR
JI Object SR KAT P A (14 [ 7 n] A B it A a0 ORI o
HARGIES IR L S

SEH P BA3)

—. SERHM:

1. ZERPIIRfAE R (BERD

2. FERAF R AR

3. 4RI T BAHI I FEAERAE B LI 51
T OSEINA:

1. @S

2. XTOEESLAFISEHARN . HBA . B Sk Tn 3R S HE AR AR

3. WEZEGNRAE —DAE n WA ERPAIEIE, H A KRRt
R o IREEEE S N BIART [ ) S J5 0, Rk b g HEs CR
IIFE R P o, B S RIS M — AT AR B AL ), 47 423 N B4 n 4
R, MJERAIRE RGEAET TAMOEE E55K, — B AZIE, WHMEMEE B
FHWERTIOTN: HEEG NIRRT, £85I AR R
HAE N EARRE, 24T RIS, e R RPN EY,, i
TAEZE 3 B ZEAE € B TTHT ZE 3 I L 2042 e 4 B IS TR R A g o

T gt 1% EIR B RBATE B EIUAE 7

=L SRR

B, & EERAYZE——LinkQueue

FLR, BT i R ORI ) R B

e, BT BR8N S BRI R AR

public class LinkQueue implements IQueue {

private Node front;// B\3k ¥ 5] F

private Node rear;// BAEHISIH, fRFENETTE

Il BERAB R B R4 s bR £
public LinkQueue() {
front = rear = null;

¥

11— DA IR\ S B e %
public void clear() {
front = rear = null;
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11 BAS 75 s
public boolean isEmpty() {
return front == null;

ks

11 SRBAF e i s oz A HOF B ek B0k 8] AR
public int length() {
Node p = front;
int length = 0;// BAZI K FEE
while (p '=null) {// —BE &L E
p = p.getNext();
++length;// K JEHE 1
¥

return length;

ky

Il {4 E e &= 1 A A
public void offer(Object 0) {
Node p = new Node(0);// HJUGAk T 1145 &
if (front 1= null) {// BAFAES
rear.setNext(p);
rear = p;// NG R E
} else
I BAF =
front = rear = p;

ky

Il EFE SIS AREER S, IR EASITION &, iSRS =, i
[\ null
public Object peek() {
if (front = null) // BAFIAEZS
return front.getData();// IR [AIBA 31705
else
return null;

¥

11 R BRBAB ) S HAE e bR B IR B0t B, an SR UEBA B 97, MR
b null
public Object poll() {
if (front = null) { // BAFEZS
Node p = front;// p $5 ] BA 51 3k 2%
front = front.getNext();
return p.getData();// iR [ BAF1 3k £ v B4
} else
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return null;

ks

I ATENRR L, AT ENETA BAB I TG 2 (A1 Sk B BA 1 )
public void display() {
if (NisEmpty()) {
Node p = front;
while (p != rear.getNext()) {// M %=L F B\ E
System.out.print(p.getData().toString() + " *);
p = p.getNext();
}
}else {
System.out.printin(" it BAF1 R 2");
¥
public static void main(String[] args) {
LinkQueue Q = new LinkQueue();
for (inti=1;i<=10; i++)
I ¥IaaA BB ez, e oo R M08 10
Q.offer(i);
System.out.printin("BAZIHH S n R NEAE RIBVE): ),
Q.display();// FTEIBANFIHuER (BAE BIPAED
System.out.printin();
if (1Q.1IsEmpty())
System.out.printin(*BAFIHE=S ! );
System.out.printin("FAFI K EE K. " + Q.length());// % Hi BAF K

i
System.out.printin("BA & JCE N: " + Q.peek().toString());// i B
JLER
System.out.printin(" LR\ E TR G, BFIFEITER NN E EIBARE):
");
Q.poll();// MERITCE
Q.display();// FTENRAFIF G E
System.out.printin();
System.out.printin(" LRSI R R R FTA TR EAITH . ") I
H
Q.clear(); // BRI\ FIHFHITTER
if (Q.isEmpty())// BAFIZS, %t
System.out.printin(" A F1] EL7E Z=1");
}
}
1 E M
SRR

DAL= 22075, DLRA SIS A3 A AR, %I M2 3 3\ 100 g A\ 030
Feo TR E B B A A B B =R B E B L S
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B IR RRIR S0 f B ol s 2 B 1, o4 — 4L N B BE AT B0 I i e HE 2
PR HREMENL, WA EAEESNEEE R EAE; AREEE;
DUV H YR 2R A 155 237 N 45 B A I TR) R S A2 N 1) 3 P CHE R A2 B D ) T AN i
P o BRLUBF SR SZBL, PASI LBER SEH .

TR AR, I RO A 8 22 VR 4o LR B S 423708 H R 1R 4
P PP A7 i 5 R S B o a0 N 4% B IA 5 R I 21 7 o MR A R SRR
—IRRZE, BEPANEEEI: IRER RS IR N R IR %

Won=2, WANEE . (CA7, 1, 5), (MA7, 2, 10D, (D7, 1, 15), (A7,
3, 200, (A7, 4, 25), (*A’, 5, 30), (D', 2, 35), (D', 4, 40), (‘E’,
0, 0). F—HBAEHRERE =ANEIEI: BKENFIE S ELERE REMIR
SR BEEGE LR Z], HR, A RIRENE; D RIRES L, B RIRHIAGS
e

ISR
JI Object S ILER KA P A (14 [7) 27 w] LA B Bt A a0 SOk S o
HAREIES IR L L

SEISh PRI X

1. BB = YW HZELE 1

2. HEAR T I T X BERAAAE SR

3 FEIREILT T NEEFRATAE I SO 1 3 P A ) S E
L SRR

1. B —HEE n AN AN XH, R X EERTE

2. Sl (RPEE fa ) SR A

3. XOEEI YR, SR ORI

4, XTSI XM, SR X

=\ SKIAEIR:

= X AP S50 T 1 = X

public class BiTree {

private BiTreeNode root;// R4 i

public BiTree() {// #4Ji& —RE=5 W
this.root = null;
}
public BiTree(BiTreeNode root) {// #4id — i
this.root = root;
}
I1 5 ARl g P 5 2L AR e AR 3k g ) 5 2 g S — R SO
/I o245 preOrder &AM SCARME T, inOrder & AR 1 AR 3 [T »
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prelndex +&
Il ZHR3 7 M preOrder P4 8 T UA 6T B, inindex & FHAR R [ M 745 £
inOrder K IFUEALE , count Fom 45 i 4L
public BiTree(String preOrder, String inOrder, int prelndex, int inIndex,
int count) {
if (count > 0) {// JARFIF R LSS
char r = preOrder.charAt(preindex);// BUEHR 7458 I EE— DN Io R
VENIRSS
inti=0;
for (; i <count; i++)
Il FHRAREE 5 AE TP AR D 77 H R 5
if (r == inOrder.charAt(i + inIndex))
break;
root = new BiTreeNode(r);// E37H AR 45 i
root.setLchild(new BiTree(preOrder, inOrder, prelndex + 1, inindex,
i).root);// E LA I AL A
root.setRchild(new BiTree(preOrder, inOrder, prelndex + i + 1,
inlndex + i + 1, count - i - 1).root);// & EH A T4

}

11 AR BH 25 13 ) S A 7 7 471 4 57— R = SR
private static int index = 0;// FFic5% preStr 12 5114
public BiTree(String preStr) {
char ¢ = preStr.charAt(index++);// BUH 575 R 5100 index HI#%F, H
index 4 1
if (c!'="%) {/l FTFAN#
root = new BiTreeNode(c);// F 7 IR 45 &
root.setLchild(new BiTree(preStr).root):// 74 ) 22 4%
root.setRchild(new BiTree(preStr).root);// & SEH 147 T-#4
} else
root = null;
}
11 S i [y — O SR A R AR )t V3 SR
public void preRootTraverse(BiTreeNode T) {
if (T 1= null) {
System.out.print(T.getData()); // 5 i HR & 4
preRootTraverse(T.getLchild());// Vi [a) 72 7-#%
preRootTraverse(T.getRchild());// V5 in) A T
}
}
Il S i — SO B A ER A 1 A 346 U Bk
public void preRootTraverse() {
BiTreeNode T = root;



( HEgittJava i) ) LIRS

if (T 1= null) {
LinkStack S = new LinkStack();// #4i&t%
S.push(T);// R &5 SR
while (!S.isEmpty()) {
T = (BiTreeNode) S.pop();// #BpARTIA, i, FFik [ HAK
System.out.print(T.getData()); // V5 [7] £ s
while (T 1= null) {
if (T.getLchild() '=null) // ¥jIA /£ 4%F
System.out.print(T.getLchild().getData()); // 15 il £ 15,
if (T.getRchild() = null)// 4% FAEE AR
S.push(T.getRchild());
T =T.getLchild();

}
}
I HOAR i g — SO S AR 4 A 1) s VA RV
public void inRootTraverse(BiTreeNode T) {
if (T !=null) {
inRootTraverse(T.getLchild());// V5 Ia] A= T-#4
System.out.print(T.getData()); // 7 i R &% 4
inRootTraverse(T.getRchild());// Vi Al 47 144
}
}
11 AR [ — SO HE AR 1A 1 A3 ) Bk
public void inRootTraverse() {
BiTreeNode T = root;
if (T !=null) {
LinkStack S = new LinkStack():// #4if& 5E4%
S.push(T); // HR&E SN
while (!S.isEmpty()) {
while (S.peek() != null)
Il R TR SS R BT /e %145 R
S.push(((BiTreeNode) S.peek()).getLchild());
S.pop(); /I =45 RiB M
if (1S.isEmpty()) {
T = (BiTreeNode) S.pop();// #EpAkIigh ri, FFik A HAH
System.out.print(T.getData()); // 7 7] 45 /4
S.push(T.getRchild()):// 45 55 B4 %7 Nk

k
¥
I Ji R 77— SO S AR 188 A P U1 3
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public void postRootTraverse(BiTreeNode T) {
if (T !'=null) {
postRootTraverse(T.getLchild());// Vj iv] /2 T
postRootTraverse(T.getRchild());// U i) 45 T
System.out.print(T.getData()); // 7 i R &% 14
}
}
Il Je R B — SO R ACER AR 1) 346 U B0k
public void postRootTraverse() {
BiTreeNode T = root;
if (T !=null) {
LinkStack S = new LinkStack():// 434k
S.push(T); // HR &5 itk
Boolean flag:// i A Fric
BiTreeNode p = null;// p $& ] Ik Ui 7] F 25 rs
while (!S.isEmpty()) {
while (S.peek() != null)
I ¥R INE 5 ) BT e 42145 R
S.push(((BiTreeNode) S.peek()).getLchild());
S.pop(); /I Z &5 B
while (1S.isEmpty()) {
T = (BiTreeNode) S.peek();// THEMKITE
if (T.getRchild() == null || T.getRchild() ==p) {
System.out.print(T.getData()); // V5 [7] £ 14
S.pop();// FEBRERTITER
p =T/l p & FI WA U7 i) 1) &6 R
flag = true;// ¥ & Ui HFRiC
}else {
S.push(T.getRchild());// %145 S
flag = false;// ¥ & AR5 bR
}
if ('flag)
break;

}
¥
112U [ — SR FEA AR I Rk (8 e 1m0 )
public void levelTraverse() {
BiTreeNode T = root;
if (T !=null) {
LinkQueue L = new LinkQueue();// #4i& B\ %]
L.offer(T);// HR&5 i NBAF
while ('L.isEmpty()) {
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T = (BiTreeNode) L.poll();

System.out.print(T.getData()); // 7 ] 45 &

if (T.getLchild() != null)// % T3AES, ABAF
L.offer(T.getLchild());

if (T.getRchild() '= null)// H#ZTAE%%, ANBAFI
L.offer(T.getRchild());

}

¥

public BiTreeNode getRoot() {
return root;

¥

public void setRoot(BiTreeNode root) {
this.root = root;

}

ks

Il it 45 i H
public int countLeafNode(BiTreeNode T) {
int count = 0;
if (T 1= null) {
if (T.getLchild() == null && T.getRehild() == null) {
++count;// 45 B 1
}else {
count += countLeafNode(T.getLchild()); // i b2 7 b4 pi %
count += countLeafNode(T.getRchild()):// I _EA7 T-#_E 45
£
}
}
return count;
}
Il Givk45 R4 H
public int countNode(BiTreeNode T) {
int count = 0;
if (T 1= null) {
++count;// 4k A 1
count += countNode(T.getLchild()); // N 2= T4 45 %k
count += countNode(T.getRchild()):// i A T4 FR4E A%
}
return count;
}
3R — SR 1) v
public int getDepth(BiTreeNode T) {



( HEgittJava i) ) LIRS

if (T 1= null) {
int IDepth = getDepth(T.getLchild());// & T-#¥ i) &
int rDepth = getDepth(T.getRchild());// 4 11 () & J&
return 1 + (IDepth > rDepth ? IDepth : rDepth);// & [B] /= 5k () 7=
JEE RN AG A 1) s P v ) e R AEL N 1
}
return 0;
}
PO, KRR
ARSI MR R . LIRS 2. 3 ESRLAE K. 5 4 FA AT
RIS N BE ST
L = X EIRL
1. F4E = X251
2. AR X = R AT A5 1
T SRR E

UM 5 B G
BB S AR SR e S B PR IO FEIWR % 8 B SR A TR A
FE 4 A

=L SRR
1. ORI
2. WIS R 2RI kS
3. WIS R 2 g A A

kit BRI b

1. EREIMIZEL
2. BRI QR AR A i S
3. AR I FE QLA R A7 f 5 A bl Iy Sk i S B

T SRR
1. LIl P SR AR P A7 fis
2. XS, TR P
3. XTSI RE, AT R e
=L OSEIHRR:
AR SR B R SRR R A7, BRI — ZE R B R S A L,
PRGN E R RIS T Z T AT R R D
BB G=(V, E)A n s, WREHAERE R —A nXn BJ7FE, 52 8-

1 #(vi,Vj)EE
arcs[i][j]=
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WTFSRI AT B FE S MGragh, L35 18 [ 451 -
package graph;
import java.util.Scanner;
import linkQueue.LinkQueue;
] ) RBHHE FE  7i
public class MGraph implements 1Graph {
private int vexNum, arcNum;// P Ff1 24 117 T 5 $00R1 32 %
private Object[] vexs;// Tii /4
private int[][] arcs:// AB4EHFE
private static boolean[] visited;// j A F5 & %40
public MGraph() {
this( 0, 0, null, null);
}
public MGraph(int vexNum, int arcNum, Object[] vexs, int[][] arcs) {
this.vexNum = vexNum;
this.arcNum = arcNum;
this.vexs = vexs;
this.arcs = arcs;
}
Il — e
public void createGraph() {
Scanner sc = new Scanner(System.in);
System.out.printin("i& 7 54 A B TS £ BRI %),
vexNum = sc.nextint();
arcNum = sc.nextlnt();
vexs = new Object[vexNuml;
System.out.printIn("i& 73 7 % A B &N T ),
for (int v = 0; v < vexNum; v++)
Il R 3 TR [
vexs[v] = sc.next();

arcs = new int[vexNum][vexNum];
for (int v = 0; v < vexNum; v++)

Il WIUEA AR B

for (int u = 0; u < vexNum; u++)

arcs[v][u] = 0;

System.out.printIn("i& i N &A1 1T A
for (int k = 0; k < arcNum; k++) {

int v = locateVex(sc.next());

int u = locateVex(sc.next());

arcs[v][u] = arcs[u][v] = 1;
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Il 25 E TR HE vex, RPIHAEE PRI E, WlRE P ARSI A, WR[E-1
public int locateVex(Object vex) {
for (int v = 0; v < vexNum; v++)
if (vexs[v].equals(vex))
return v;
return -1;

IR 1B] v FRIREE R{E,  0<=v<vexNum
public Object getVex(int v) throws Exception {
if (v<0 && v >=vexNum)
throw new Exception("55" + v + "NS RAZAE);
return vexs[v];

I R[] v S — AN AR R, A v R AR AR [F)-1, 0 <= v < vexnum
public int firstAdjVex(int v) throws Exception {
if (v<0&& v >=vexNum)
throw new Exception("55" + v + "NMUS RAZAE);

for (int j = 0; j < vexNum; j++)
if (arcs[v][j] '= 0 && arcs[V][j] < 9999)
return j;

return -1;

IR IEL v AT w R — AN, B w R v R e MR, RIE-L, o
<v, w<vexNum
public int nextAdjVex(int v, int w) throws Exception {
if (v<0&&v>=vexNum)
throw new Exception("55" + v + "5 RAZAE);

for (intj =w + 1; j < vexNum; j++)
if (arcs[v][j] '= 0 && arcs[V][j] < 9999)
return j;

return -1;

I %TE G ) R i g

public void BFSTraverse(IGraph G) throws Exception {
visited = new boolean[G.getVexNum()];// 7 i b5 & H 4l
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
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11 Vi ) b5 B IR A
visited[v] = false;
System.out.print(" X} I EAT T EEAL S I 4 S ),
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
if (visited[v]) // v ¥ A&7 i)
BFS(G, v);
}
I N5 v AT A M) BEAL Sk I 1 G
private void BFS(IGraph G, int v) throws Exception {
visited[v] = true;
System.out.print(G.getVex(v).toString() + " );
LinkQueue Q = new LinkQueue();// 4#iB1BA%1 Q
Q.offer(v);// v \BA%)
while (1Q.isEmpty()) {
int u = (Integer) Q.poll();// FAk Tz A FEIR{E 4T u
for (int w = G.firstAdjVex(u); w >= 0; w = G.nextAdjVex(u, w))
if (visited[w]) {// w2 u (1)1 A 7 [l (1) Q0 FE T A
visited[w] = true;
System.out.print(G.getVex(w).toString() + " ");
Q.offer(w);

11 5B G SR EE A S 3
public void DFSTraverse(IGraph G) throws Exception {
visited = new boolean[G.getVexNum()];
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
11 V5 A bR B EEH IR
visited[v] = false;
System.out.print(* X} BI#EAT IR BEAL Se 3k i () 45 R 2 ),
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
if (Wvisited[V])// % iR U 1] T2 A5 FH DFS
DFS(G, v);

11N v AT H A3 A R B2 8 S P ] G
private void DFS(IGraph G, int v) throws Exception {
visited[v] = true;
System.out.print(G.getVex(v).toString() + " ");// Vil 58 v TS
for (int w = GfirstAdjVex(v); w >= 0; w = G.nextAdjVex(v, w))
if (tvisited[w])// % v i AU i) (1) 4B 4 T0 A w3 338 ] DFS
DFS(G, w);
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115755 P R SR
public void displayARCS(MGraph G){
System.out.printin("iZ JC[7 B AT R RE Wl ™),
for (inti=0; i < G.getVexNum(); i++)
System.out.print("\t" + G.getVexs()[i]);
System.out.printin();
for (inti=0; i< GgetVexNum(); i++) {
try {
System.out.print(G.getVex(i) +"\t");
} catch (Exception e) {
/I TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
}
for (intj = 0; j < G.getVexNum(); j++)
System.out.print(G.getArcs()[i][j] +"\t");
System.out.printin();
}
}
}
IS PR
H Object S SZ3AR R AT PR M 1 [7] 27 T LU 48 0 2040 B 77 B At/ 9 B A
XGRS HAREE S IR B0 SR

ki )\ BN A

1. EREIWIZES
2. FRE R BIERAE LN
3. IR EITEATFER ATk 45 1 Lk Iy 525 ) s B

T SRR A

1. BN [ B B AT

2. MESIHA MK, BHATRE D

3. MESHA MK, BT D

4, B G R SREFRAAE, Wit — A E%, f B G o AT u BT A v
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ARSI R B B SR R A7 o AE SRR P AFAE AR 45 mi 451, 20 A2 TR
ok ORI R
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public class ArcNode {

private int adjVex;// 1IN & A T AL B
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private int value;// 141 FIBUE
private ArcNode nextArc;// $5[A T —2&5K
}
public class VNode {
private Object data;// Tl s {5 5
private ArcNode firstArc;// #8175 — 2K F1Z T A
}
BTS20 P AR ER IS ALGraph, G135 e
package graph;
import java.util.Scanner;
import linkQueue.LinkQueue;
import graph.1Graph;
IR T B R R RR A7
public class ALGraph implements 1Graph {
private int vexNum, arcNum;/ 1) 24 17 T 5 B0R3 %
private VNode[] vexs;// T0i /4
private static boolean[] visited;// j 7] ¥ &% 4H
public ALGraph(int vexNum, int arcNum, VNode[] vexs) {
this.vexNum = vexNum;
this.arcNum = arcNum;
this.vexs = vexs;

Il B 1 1
public void createGraph() {
Scanner sc = new Scanner(System.in);
System.out.printin("i& 7 54 A B TS £, B Raa %),
vexNum = sc.nextint();
arcNum = sc.nextlnt();
vexs = new VNode[vexNum];
System.out.printin(*"i& 73 il i A B 2N T :);
for (int v = 0; v < vexNum; v++)
Il R 3 TR [
vexs[v] = new VNode(sc.next());
System.out.printIn("i& i N & 251 1 T A:);
for (int k = 0; k < arcNum; k++) {
int v = locateVex(sc.next());// ilE
int u = locateVex(sc.next());// IRk
int value = 1;
addArc(v, u, value);

}
I FEALE N vy u BTS2 8], din—269K, HABUEA value
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public void addArc(int v, int u, int value) {
ArcNode arc = new ArcNode(u, value);
arc.setNextArc(vexs[v].getFirstArc());
vexs[v].setFirstArc(arc);

U ACIT PSR
public int getVexNum() {
return vexNum;

11 3R [R5
public int getArcNum() {
return arcNum;

I 85 € TR vex, IR EIHAEEITP AL E, R A TR, R [E-1
public int locateVex(Object vex) {
for (int v =0; v < vexNum; v++)
if (vexs[v].getData().equals(vex))
return v;
return -1;

public VNode[] getVexs() {
return vexs;

IR 1Bl v FRREE RE,  0<=v<vexNum
public Object getVex(int v) throws Exception {
if (v<0&& v >=vexNum)
throw new Exception("55" + v + "5 RAZAE);

return vexs[v].getData();

IR 18] v B — NI AL A v B AR RUIER A1, 0 <= v < vexnum
public int firstAdjVex(int v) throws Exception {
if (v<0&& v >=vexNum)
throw new Exception("Z6" + v + "NUSEAAELE!);
VNode vex = vexs|[v];
if (vex.getFirstArc() != null)
return vex.getFirstArc().getAd;jVex();
else
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return -1;
}
IR [E] v AR T w )R — AN R A woR v RS AR, R E-1, o
<v, w<vexNum
public int nextAdjVex(int v, int w) throws Exception {
if (v<0 && v >=vexNum)
throw new Exception("55" + v + "NS RAEAE);
VNode vex = vexs[v];
ArcNode arcvw = null;
for (ArcNode arc = vex.getFirstArc(); arc != null; arc = arc
.getNextArc())
if (arc.getAdjVex() == w) {
arcvw = arc;
break;
}
if (arcvw 1= null && arcvw.getNextArc() != null)
return arcvw.getNextArc().getAdjVex();
else
return -1,
}
I % G iy EEAR S I
public void BFSTraverse(IGraph G) throws Exception {
visited = new boolean[G.getVexNum()];// 7 il b5 & H 4
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
11 V5 A bR B BRI IR
visited[v] = false;
System.out.print(" X EI#EAT T BEAR Se 3 ) 45 R 2 ),
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
if (tvisited[V]) // v H AR V5[]
BFS(G, v);
}
I N5 v AT A ) BEAL Sk P 1 G
private void BFS(IGraph G, int v) throws Exception {
visited[v] = true;
System.out.print(G.getVex(v).toString() + " );
LinkQueue Q = new LinkQueue();// ##iBIBA%1 Q
Q.offer(v);// v \BA%
while (1Q.isEmpty()) {
int u = (Integer) Q.poll();// BA3kJtZ HHBAFIFEIRAESS u
for (int w = GfirstAdjVex(u); w >= 0; w = G.nextAdjVex(u, w))
if (visited[w]) {// w2 u [ 1 A 7 [l (1) A1 HE T A
visited[w] = true;
System.out.print(G.getVex(w).toString() + " ");
Q.offer(w);
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11 % & G R FEAR Sk 1
public void DFSTraverse(IGraph G) throws Exception {
visited = new boolean[G.getVexNum()];
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
I Vi lal bR ST
visited[v] = false;
System.out.print(" X} EIBEAT IR BEAR Je il [T 1 45 2 ),
for (int v = 0; v < G.getVexNum(); v++)
if (Wvisited[V])// S i AR U 1] (T A0 FH DFS
DFS(G, v);

I N5 v AT L A3 I MR BEAL Sk I 1 G
private void DFS(IGraph G, int v) throws Exception {
visited[v] = true;
System.out.print(G.getVex(v).toString() + " ");// Vil 58 v N TS
for (int w = GfirstAdjVex(v); w >= 0; w = G.nextAdjVex(v, w))
if (tvisited[w])// % v I A7 ) (1) 4B T0 A w32 938 ] DFS
DFS(G, w);
}
11575 T P ) SR 4%
public void displayALink(ALGraph G) throws Exception{
for (inti=0; i< GgetVexNum(); i++) {
System.out.print(G.getVex(i) +": ");
for(int w = GfirstAdjVex(i); w 1= -1; w = G.nextAdjVex(i, w)){
System.out.print(G.getVex(w) + "\t");

System.out.printin();

}
}
IS SRR

JHI Object JESHLE AT P i (14 [ 27 w] LA B0 Hictie v 4+ R a4 Dy 5 AR
X GREI . BARFIES WIRE L LB .

kI HFFoR
. SR

1. EIREEIENH T A B ARSI A
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2. HARFSLHE KL A AR Oy
3. B4R P 1 HE A S ARSI s
4. SRR M A AR AL v

1. W—HAE AT BRAE AR
2. XL E A AT R R
3. R AL E R AT PRIE R
4, S — HBE HEAT ] B B

= SRR
public class SeqList {
private RecordNode[] r;  //IIF 210 345 i 5.
private int curlen; IR A B e A4
public RecordNode[] getRecord() {
returnr,
}
public void setRecord(RecordNode[] r) {
this.r=r;
}
public SeqList(){}
11 NGUFF F R IE 73, Rl — M7l 3 () 25 50 maxSize HIFF 2
public SeqList(int maxSize) {
this.r = new RecordNode[maxSize]; // NIliFZE 53 At maxSize N7 fif #.

this.curlen = 0; I B 7R 4 a0
}
11 SR 22 A () 508 7o 2 N30 B R 250k 8] Al
public int length() {
return curlen; // 3R [F15 7 38 1 24 A 5
}
I AE 2 F PR A 56§45 MR A — RecordNode 2R [ 45 £ x
HEHR i BUEYEEN: 0<<i<length().
ISR i A ASTE B FE DU 40 L SR, 2 i=0 I RRFE R Sk A — MR T 3R X,
114 i=length() i KR ER Bif AN — MR T &R x
public void insert(int i, RecordNode x) throws Exception {
if (curlen ==r.length) {  // FIKF R LS i
throw new Exception(" i /52 i ");
}
if(i<O0|i>curlen){ //i/NFOEEKTERLK
throw new Exception("#fi A7 & A~ & HE™);
}
for (int j =curlen; j >1i; j--) {

il =rli-1L N EwAERZJERTTR AR
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}
rlil=x; I #AX
this.curlen++; /| FAKEH 1
}
public void display() {  //f i kdl o &
for (int i =0; i < this.curlen; i++) {
System.out.print(" " + r[i].getKey().toString());

ki
System.out.printin();

}
I UBE 7.1 Ay ALHE B BBl N e Rk
public void insertSort() {
RecordNode temp;
inti, j;
/I System.out.printin(" B4 N HEFE");
for (i = 1; i < this.curlen; i++) {/n-1 B8 F714
temp =r[i]; /PERHEEARIEE | 20 AFAE temp H
for (j=1-1;]>=0 && temp.getKey().compareTo(r[j].getKey()) < 0;
j=) { 1P E TR EE r[i1R RSk ) JE R Bl

rli + 11 = r[il;
}
r[j + 1] = temp; I[N RN A j+1 ML E
I System.out.printin("Z8" + i + " ");
I display();

}
}
I UEEE 7.2 7 HEANNE B0 B4 A\ HE P 300
public void insertSortWithGuard() {

inti, j;
System.out.printIn("i7 b AL I EL AR AHET);
for (i = 1; i < this.curlen; i++) {//n-1 334
r[0] = r[il; /P AFAR A S | 2 IC B AEAE r[0]F, RIS r[0] 9 B4R
US|
for (j =i - 1; r[0].getKey().compareTo(r[j].getKey()) < 0; j--) { /¥4
MR KITTER M Ja#3)

rfj + 1] = r[j];
}
"G + 11 =10} A 41 A
I System.out.printin("Z8" + i + “: ");
Il display();

¥
¥
I U5 7.3) A R HEF 5%



( HEgittJava i) ) LIRS

public void shellSort(int[] d) { //d[] A3 & %l
RecordNode temp;
inti, j;
System.out.printIn(" 4 /R HEF");
ISR, SRR, A
for (int k = 0; k < d.length; k++) {
I—sh 1R, FMOREH CHTE T RNAT B AT
int dk = d[K];
for (i = dk; i <this.curlen; i++) {
temp = r[i];
for (j =1-dk; j >= 0 && temp.getKey().compareTo(r[j].getKey())
<0;j-=dk){
i + dk] = r[il;
}
r[j + dk] = temp;
}
System.out.print("# & dk="+dk +" ");
display();
}
}
I UEE 7.4 BiBHFEE
public void bubbleSort() {
/I System.out.printin(" B ¥ HEFE");
RecordNode temp; 115 Bh 45 A
boolean flag = true; /& B A FRid
for (int i = 1; i < this.curlen && flag; i++) { // 3¢ Bl FE3EAT T, i
% n-1
flag = false; IMBURE TG 2 AR A
for (intj = 0; j < this.curlen - i; j++) { //—¥k L. 3k
if (r[j].getKey().compareTo(r[j + 1].getKey()) > 0) { I3 7

I, A2k
temp = r[j];
r] =r0 +15;
rfj + 1] = temp;
flag = true;
}
}
/I System.out.print("Z" + i + "H: );
/I display();
}
}

Il L% 7.5] — B pRiE A e
I 2 i JIRE S, S mic s BIhL, HFiR B ETEN B
IR, RS2 Z BT (R )it R P AR T (M T)E



( HEgittJava i) ) LIRS

public int Partition(int i, int j) {
RecordNode pivot = r[i]; I — AN ESFAE S R Id sk
I System.out.print(i +".." +j + ", pivot=" + pivot.getKey() +" ");
while (i <j){ /AR AIPEuEEC B b b (Rl 3 4
while (i < j && pivot.getKey().compareTo(r[j].getKey()) <=0) {

J--
¥
if i<j){
rli] =r[]; /A B SCRAE OR8N L SR A HT A% 50
1++;
ki
while (i < j && pivot.getKey().compareTo(r[i].getKey()) > 0) {
1++;
¥
if i<j){
G1=r[i]; /P EESCRAe o8 R IC s 1] Ja 74 50
J--
k
¥
r[i] = pivot; 132 fA R E
1 display();
return i; IR 85 AL B

}
I UL 7.6 38 T ) s HE 7
115522 r[low..high] B HE
public void gSort(int low, int high) {
if (low < high) {
int pivotloc = Partition(low, high); //—#HER, R0 N

gSort(low, pivotloc - 1); /MK FZRi#HHEF
gSort(pivotloc + 1, high); /7T & A HER
}
}
I UL 7.7 IR PRIE HE 7 5%
public void quickSort() {
gSort(0, this.curlen - 1);
}
I L& 7.8] HEEBHTP
public void selectSort() {
/I System.out.printin(" B ¥k FHEE"):
RecordNode temp; /4 B4 1
for (inti = 0; i <this.curlen - 1; i++) {/n-1 &7
IAEESFE N r[iIF A6 7 o1 SRR /N e &=
int min = i; &N IS INPS =S %)

.
YA
5]

i
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for (intj =i + 1; j < this.curlen; j++) {//7E T ¢ 5| Fp e 5 504k - i /N

[Fic sk
if (r[j].getKey().compareTo(r[min].getKey()) < 0) {
min = j; IRCAT R I /ME K ) T R
}
}
if(mint=i){ /AR PR/ NIGR55 | FiC Rk
temp = r[i];
r[i] = r[min];
r[min] = temp;
}
/I System.out.print("Z5" + (i + 1) + "4 ");
I display();
}
}

IR 7.9 BOIRIREAE T (BRAn 3 )
ITSE ST BRI 7 A7 i B . tree, FE0F HLHEP, FRM 45 SRR B2 r
void tournamentSort() {
TreeNode[] tree; /35 W &5 55 %2
int leafSize = 1;  //JE& W 145 r 4L
T1A5 B P25 B8 145 L (MG ) BN B AN B A 2 IR
while (leafSize < this.curlen) {

leafSize *= 2;
}
int TreeSize = 2 * leafSize - 1; /AW HIATA 15 %L
int loadindex = leafSize - 1; 1725 55 (OS5 REOAE I R B
tree = new TreeNode[TreeSize];
intj=0;

AT HE Py 45 5 521 20 3 R 145
for (int i = loadindex; i < TreeSize; i++) {
tree[i] = new TreeNode();
tree[i].setIndex(i);
if (j < this.curlen) { I 25
tree[i].setActive(l);
tree[i].setData( r[j++]);

}else {
tree[i].setActive(0) ; /IS RHREE

}
}
inti=loadindex;  //HEATHILRE LA TR R f /N 4 A
while (i > 0) { 7= A 25
=
while j<2*i){ /ILFEZXTLELFEE
if (tree[j + 1].getActive() == 0 ||
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((tree[j].getData()).getKey().compareTo((tree[j + 1].getData()).getKey())) <=0) {
tree[(j - 1) / 2] = tree[j]; I £ F- () R B 25 L &

=)
}else {
tree[(j - 1) / 2] = tree[j + 1]; /A& F(MEE)RIEL R 45 4
}
j+=2; II'F —Xf Eh 38
}
i=(i-1)/2;  [REL RS
}
for (i = 0; i < this.curlen - 1; i++) { /ALFRFI A n-1 iR
r[i] = tree[0].getData(); T14 W2 B FRIAR (B 7N ) A7
NFH -
tree[tree[0].getIndex()].setActive(0); /1% G AH M AL AT LE 5
updateTree(tree, tree[0].getIndex());  // i %& Jik: & 4w
}
r[this.curlen - 1] = tree[0].getData();
}

11 U5 7.10] MR FEHEF BB SR, i 2 AT s/ Rk I TR
void updateTree(TreeNode[] tree, int i) {
int j;
if (1% 2==0){/li ABE, NF N
tree[(i - 1) / 2] = tree[i - 1];
Yelse { /i NEH, XFALLE R
tree[(i - 1) / 2] = tree[i + 1];
}
i=(-1)/2, [l&hmsEftie, HXF BT RIS A
while (i > 0) { I1E 3 i==0
if(i%2==0){ /i WEL, MFRILs
j=i-1
Yelse { I NTFE, WF A 455
j=i+1;
}
IEEZEXS T — A N
if (tree[i].getActive() == 0 || tree[j].getActive() == 0) {
if (tree[i].getActive() == 1) {
tree[(i - 1) / 2] = tree[i]; /i ISk, i LHBIRQEE 5
}else {
tree[(i - 1) / 2] =tree[j]; /W], j EARIL
}
} else /17 #B v 2 ik
IS /INE BTS2 45
if ((tree[i].getData()).getKey().compareTo((tree[j].getData()).getKey())
<=0){
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¥

tree[(i - 1) / 2] = tree[i];
}else {
tree[(i - 1) / 2] = tree[j];
}
i=(-1)/2; i EF205245 5
}

I USRS 701 ] R DA 126 2 1 48 HE B0
114 LA low AR TR B2 /N T, low high 2 781 R A0 E 57
public void sift(int low, int high) {

I
I

¥

inti=low; I IR
intj=2%*i+1; i N i85 EEZT
RecordNode temp = r[i];

while (j < high) { /R IME £ T-45 55 1m) T ik

if (j <high - 1 && r[j].getKey().compareTo(r[j + 1].getKey()) > 0) {
jr BT R R N 2T BV INE

}
if (temp.getKey().compareTo(r[j].getKey()) > 0) { /357 X BE4E5 A%
r[i] = r0l; 145 S 8 ME B2
i=j;
j=2*i+1,
}else {
j =high +1; 1118 H 5
}
}
r[i] = temp; P08 ) R AR A U 8 s i s B
System.out.print("sift "+ low +"." + high+" );
display();

I U5 7121 HEHEF 5L
public void heapSort() {

/I System.out.printIn("#EHEF");
int n = this.curlen;

RecordNode temp;
for (inti=n/2-1;i>=0;i--) {//f)
sift(i, n);
}
for (inti=n-1;i>0; i--) {//AFER R/ ME A H B J5 1T, PR 5 Rl o
temp = r[0];
r[0] = r[il;
r[i] = temp;
sift(0, 1);
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}

11 U5 7.13) PRANE 790 8 3 5332

AT ¢ B AR AS A 2% r[h]-r[m] A0 r[m+1]-r[t] 3 38— P

order[h]-order([t]

public void merge(RecordNode[] r, RecordNode[] order, int h, int m, int t) {
inti=h,j=m+1,k=h;
while (i <= m && j <=t) {/I¥ r FIAAEAEF 551V 5 21 order

if (r[i].getKey().compareTo(r[j].getKey()) <= 0) {//#/M# & 1 5)

order H
order[k++] = r[i++];
}else {
order[k++] = r[j++];
}
}
while (i <= m) {/IHRT—AF 7 513 42 70 2= B i 2 order H
order[k++] = r[i++];
}
while (j <=t) {5 — T FF1FI R u R Z 2] order HH
order[k++] = r[j++];
}
}

I Uk 7.14) — B3 IR
IREHEA rn] P EAE Dy s 104 P32 PP I 22040 order[n]
IIs NFFHIIKEE, n AHETF FHIKE
public void mergepass(RecordNode[] r, RecordNode[] order, int s, int n) {
System.out.print("/FHIHKEE s=" +s+ " ");
intp=0; /lp NE—XFEIHERIKE—DITRB TR, WIMENO
while (p+2*s-1<=n-1){ FHFHEHFKELN s FERFE
merge(r, order, p,p+s-1,p+2*s-1);
p+=2%*s;
}
if(p+s-1<n-1){ NEAHEEWNMKENERHAFE

merge(r, order, p,p+s-1,n-1);

}else {
for (inti=p;i<=n-1;i++) IPEFIRPIE PR EGZ order F
{
order[i] = r[i];
}
}

}
I U5 7.15) 2-B VA HE P 50k
public void mergeSort() {
System.out.printin(" A3 HEF™):
ints=1; IIs ACHF T FHIKE, ¥IMER 1
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temp

temp

ky

int n = this.curlen;

RecordNode[] temp = new RecordNode[n]; /& UK FE A n (4B B4

while (s<n) {
mergepass(r, temp, s, n);

display();

s*=2;

mergepass(temp, 1, s, n);
display();

s*=2;

ks

I8V, ¥ r B &7 78I F)

I 7 5K B i
1% temp B &7 51 B HFER] r

public static void main(String[] args) throws Exception {

int[] d = {52, 39, 67, 95, 70, 8, 25, 52}:

int[] dita = {5, 3, 1};
int maxSize = 20;

1175 IR HE Py 4
TRy 2 22 8] K/

SeqList L = new SeqList(maxSize); //# 37 i F
for (inti=0; i <d.length; i++) {
RecordNode r = new RecordNode(d[i]);
L.insert(L.length(), r);

by

System.out.printin("HEFRT: ™)

L.display();

System.out.printin("iE EFEH T 75 ),
System.out.printin("1- EL#Z 46 AN HEF");
System.out.printIn("2-#&5 R HEF");
System.out.printn("3- & #EHEF");
System.out.printin("4- g F");
System.out.printin("5- ELiZ L FEHEF");
System.out.printin("6-HEHEF");
System.out.printIn("7- = I HEF");
Scanner s = new Scanner(System.in);

int xz = s.nextInt();
switch (xz) {
case 1:

L.insertSort();

break;
case 2:

ITE AR

L.shellSort(dlta);

break;
case 3:

175 IR HE Y

L.bubbleSort();
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JHREMBAIRESR . EAL.
- SRR

1 B#ARFR, KAt —

break; II'E T
case 4:
L.quickSort();
break: IMGEHE 7
case 5:
L.selectSort();
break: BBk
case 6:
L.heapSort(); IHEHE T
break;
case 7:
L.mergeSort();  //JAFEHEF
break;
}
System.out.printin("HEF J5: ™)
L.display();
}
}
R+ B
—. SEEGH K-
1. BERPrEEREENEAR LR SLH
2. BRI EE, RREESERNE R, SLEA R SR A

SRR 7 I K

2. MHIrFERFLA DA FRPEAN—DIuER, FHRFRIT .
3. BIFE, GitRPEE TR

4. WA REWIE. B
(Lmay B AR B B R ik, e
) v it — AL P 24T

v SKHLRR:
LI A R IR BT

T PP R A 7128k ) Bt kv

enum KindOfltem {Empty,Active, Deleted };

struct Hashltem

{
DataType data;

KindOfltem info;
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Hashltem(KindOfltem I=Empty): info (1D {}
Hashltem (const DataType &D,KindOfltemi=Empty): data (D), info (DD {}
int operator==(Hashltem &a)
{return data==a. data; }
int operator! = (Hashltem &a)
{return data! =a. data; }
b
2.M5 A R B W
class HashTable
private:
Hashltein ht; /W45 RK 54
int TableSize; /MG A R I EE (BRI m)
int currentSize; /247 IR T4
public:
HashTable Cintm); /i3t e& %
-HashTable(void) //# 4 e %
{ delete[]ht; }

int Find (const DataType &x) const; //#x#k
int Insert (const DataType &x); //4fi A
int Delete(const DataType &x) ///l i
int IsIn(const DataType &x) //#& 75 CAF4E
{inti=Find(x); returni>=0? 1:0; }
DataType GetValue(int i)const//BX iz 7t &
{return ht[i].data;}
}s
TR )
1. VEREET L ER I EH &M (BERBES LT LA ).

2. EEHEERSER. SIEEIRME.
3. B AEREIENS HRF AL BEWRIE PR IF DLA B S IE M BRI %,



